MATEMATICAS II
GEOMETRIA

JUNIO 2012 B
PROBLEMA 10

. x-2y-2z=1
Problema B.2. Se dalarecta » de ecuacion r:

y el plano 7 de ecuaciéon 7:2x+y+nz=p,
x+5y-z=0
donde n y p son dos parametros reales.
Obtener razonadamente:

a) Todos los valores de » para los que la interseccion de la recta » y el plano 7 es un punto. (4 puntos)
b) El valorde n yel valorde p para los que la recta r esta contenida en el plano 7. (3 puntos).

¢) Elvalorde »n y todos los valores de p para los que la recta » no corta al plano 7. (3 puntos).
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